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Département de Technologie Premiére année LMD (2023-2024) Physique 1

Interrogation N°2
Dimanche 14 janvier 2024 (Durée : 30 mn)
Groupes : B1+B3+B7
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Exercice (7pts)

Un corps de masse m= 10kg glisse sur un plan horizontal rugueux sous 'effet d'une force
d’intensité F = 20N . La direction de la force fait un angle de 45° vers le haut avec la ligne
horizontale.
Le coefficient de frottement cinétique (dynamique) est p = 0,20. On prend g = 10 m/s2. Calculer :
1- laforce normale,
2- laforce de frottement cinétique (dynamique),
3- larésultante des forces,
4- Taccélération acquise.
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